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«ΜΟΝΟΘΕΡΜ ΑΒΕΕ» 
 

Βασικός στόχος του έργου είναι η ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των Επιχειρήσεων και 

της Οικονοµίας µε παρεµβάσεις που εδράζονται στο τρίπτυχο Τεχνολογία-Επιχειρηµατικότητα-

Απασχόληση. Ο εκσυγχρονισµός των επιχειρήσεων σε όλο το φάσµα των λειτουργιών, αποτελεί 

προϋπόθεση για τη βελτίωση της δυνατότητας τους να ανταποκρίνονται επιτυχώς σε 

µεταβαλλόµενες συνθήκες της αγοράς, να βελτιώνουν σταθερά τις περιβαλλοντικές τους 

επιδόσεις, να εστιάζουν στις δεξιότητες που διαθέτουν και εν τέλει να βελτιώσουν τις 

προσπάθειες της ανταγωνιστικότητας τους.  

 

  Το επιχειρηµατικό σχέδιο του υποέργου περιελάµβανε την αγορά σύγχρονου 

µηχανολογικού εξοπλισµού παραγωγής, εξοπλισµού µηχανογράφησης µε τα κατάλληλα 

µηχανήµατα και λογισµικών προγραµµάτων, την εφαρµογή συστήµατος διαχείρισης κατά το 

πρότυπο ISO – 9001/2000, την συµµετοχή σε εκθέσεις και την εκπόνηση µελετών για την 

αναδιοργάνωση και τον στρατηγικό σχεδιασµό των επιχειρήσεων. Με την υλοποίηση των 

ανωτέρω η επιχείρηση πέτυχε τον εκσυχρονισµό της σε όλο το φάσµα των λειτουργιών της, τη 

βελτίωση της δυνατότητάς της να ανταποκρίνεται επιτυχώς σε µεταβαλλόµενες συνθήκες της 

αγοράς, να βελτιώνει σταθερά τις περιβαλλοντικές της επιδόσεις, να διασφαλίζει µέσω ποιοτικών 

συστηµάτων (ISO 9001:2000) αυξηµένη ποιότητα στα προϊόντα της, να αναπτύσσει εφαρµογές 

πληροφοριακών συστηµάτων, να εστιάζει στις δεξιότητες που διαθέτει, να δηµιουργεί δίκτυα 

συνεργασίας, να στοχεύει σε "νησίδες" της αγοράς, να επενδύει σε έρευνα και ανάπτυξη και να 

επιχειρεί την έξοδό της στη διεθνή αγορά.  

 

  Τα επιτεύγµατα του έργου αναφέρονται στον εκσυγχρονισµό και την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας της επιχείρησης  µε παρεµβάσεις που εδράζονται στο τρίπτυχο Τεχνολογία - 

Επιχειρηµατικότητα – Απασχόληση. Το επιχειρηµατικό σχέδιο που υλοποιήθηκε σε επίπεδο 

υποέργου απέβλεπε στον τεχνολογικό και οργανωτικό εκσυγχρονισµό των επιχειρήσεων και 

περιελάµβανε την αγορά σύγχρονου µηχανολογικού εξοπλισµού παραγωγής, εξοπλισµού 

µηχανογράφησης µε τα κατάλληλα µηχανήµατα και λογισµικών προγραµµάτων, την εφαρµογή 

συστήµατος διαχείρισης κατά το πρότυπο ISO – 9001/2000, την συµµετοχή σε εκθέσεις και την 

εκπόνηση µελετών για την αναδιοργάνωση και τον στρατηγικό σχεδιασµό των επιχειρήσεων. 

 

Αναλυτικότερα βοήθησε στα παρακάτω: 

• Στην απορρόφηση νέων τεχνολογιών στην παραγωγική διαδικασία και βελτίωση του 

υπάρχοντος παραγωγικού εξοπλισµού, που βοήθησαν στη δηµιουργία επιχειρήσεων µε 

ένταση  τεχνολογίας, µε την αξιοποίηση του υψηλού επιπέδου επιστηµονικού δυναµικού 

µε την κινητοποίηση των αναγκαίων κεφαλαίων και την κατάλληλη χρήση σύγχρονων 

χρηµατοδοτικών µηχανισµών. 

• Στον εκσυγχρονισµός των επιχειρήσεων σε όλο το φάσµα των λειτουργιών τους µε 

στόχο τη βελτίωση της δυνατότητάς τους να ανταποκρίνονται επιτυχώς σε 

µεταβαλλόµενες συνθήκες της αγοράς, να αναζητούν την επιχειρηµατική αριστεία, να 

βελτιώνουν σταθερά τις περιβαλλοντικές τους επιδόσεις, να διασφαλίζουν µέσω 

ποιοτικών συστηµάτων (ISO 9001:2000) αυξηµένη ποιότητα στα προϊόντα τους, να 

αναπτύσσουν εφαρµογές πληροφοριακών συστηµάτων και ηλεκτρονικού εµπορίου, να 

εστιάζουν στις δεξιότητες που διαθέτουν, να δηµιουργούν δίκτυα συνεργασίας, να 

στοχεύουν σε "νησίδες" της αγοράς, να επενδύουν σε έρευνα και ανάπτυξη και να 

επιχειρούν την έξοδό τους στη διεθνή αγορά.  

• Στην ανάπτυξη της επιχειρηµατικότητας. Πραγµατοποιήθηκε σηµαντική αύξηση του 

ρυθµού δηµιουργίας νέων επιχειρήσεων µέχρι σήµερα. Αυτό απαιτούσε τη µέγιστη 

δυνατή χρήση κεφαλαίου κινδύνου και επιχειρηµατικών συµµετοχών, ιδίως για την 

έναρξη της επιχειρηµατικής δραστηριότητας. 

 

Επωνυµία Αναδόχου: 
MONOTHERM ABEE 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΧΕ∆ΙΑ ΠΜΕ - ΜΜΕ (1-50 ΑΤΟΜΑ) Γ΄ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ- 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (10) 

Άξονας Προτεραιότητας: 
2 - Στήριξη και Ενθάρρυνση της 

Επιχειρηµατικότητας 
Αριθµός Μέτρου: 

2.7 - Ενίσχυση Ανταγωνιστικότητας ΜΜΕ & 
ΠΜΕ 


